

## 要求盡快將前基良小學校舍改建為安老、殘疾服務設施等用途

多謝屯門區議員就對上述議題的意見，現回覆如下：

根據記錄，社會福利署(社署)於 2011 年得悉教育局無意將位於良景邨前基良小學校舍作其他教育用途後，遂向房屋署表示有意將該處所改建為綜合社會福利設施，包括安老院舍(100 個名額)、輔助宿舍(60 個名額)及綜合職業康復服務中心(120 個名額)。另外，學校對出的籃球場下方有蓋部份位置，社署擬為現時暫借聖公會福利協會康恩園為處所的精神健康綜合社區中心「樂喜聚」設立永久會址，並附設自負盈虧社區服務。

社署於 2013 年底完成了地區諮詢工作，並得到地區人士對有關改建計劃的支持。社署在 2014 年獲得獎券基金撥款以進行有關改建計劃的技術評估，該評估於 2016 年 3 月完成。及後，社署將技術評估所取得的資料向有關部門徵詢，並於 2017 年 7 月就使用緊急車輛通道和設置車輛上落客貨位的事宜諮詢良景邨業主立案法團(法團)。因應各政府部門及法團就改建計劃的回應，社署須多次修改建議設計，包括泊車位及上落客貨位置，以取得支持。另外，過去幾年，社署聯同聖公會樂喜聚定期在良景邨設立社會服務推廣站，加深居民對改建計劃的了解，聽取他們的意見，並藉此推廣精神健康。

就改建計劃的工程細節，社署一直與相關部門及法團保持緊密溝通。社署已於今年 1 月 16 日得到法團就設置車輛上落客貨位安排的同意，現正與房屋署作出跟進，準備向地政總署提交更改土地用途的申請，以盡快展開進一步的工作。如一切順利，可望最快在 2022 年或之前完成整個工程項目。

社會福利署  
屯門區福利辦事處  
2018 年 3 月